

## **ERRATA**

*Polar Record, Vol 14, No 93, 1969*

Facing page 852    *For Allmann read Allman*